Lindpos BxoaHO /u3xoaeH moayn
CPX-AP-1-4D14D0O-M12-5P

Homep Ha yact: 8086603

TexHuyecka nHdopmauus

XapaKTtepuctuka

FESTO

CroiHoCT

Pasmepu LW x 1 x B

30mmx 170 mm x 35 mm

HauunH Ha 3aKpenBaHe

Ha MOHTaXHa WWHa C NPpUHaANeXHOCTN

c oTBOP
Terno Ha npoayKTa 129¢g
Temnepatypa Ha oKonHaTa cpesa -20°C...50 °C
Temnepartypa Ha narepa -40°C...70°C
OTHOCUTENHA BNAXHOCT Ha Bb3ayXa 5-95%

6e3 KoHAeH3aums
Knac 3awura IP65

P67

YKa3aHue OTHOCHO Knaca Ha 3awuTa

Hen3non3BaHuTe BPb3KN Ca 3aTBOPEHN

Knac Ha ycTonumsoct Ha kopo3sua KBK

1 - HUCKa OMacHOCT OT KOpo3usa

Makc. gbnkuHa Ha NpoBOAHNKA

30 m n3xoamn
30 m BxofoBe
50 m cucteMHa KOMyHUKaLums

YKa3aHue 3a MaKc. AbIKMHA Ha NPOBOAHNK

3axpaHBaHe cnopen HOMUHANHOTO HanpexeHue

Ceptudukar 3a LABS

VDMA24364-B2-L

KaTeropvm YUCTOTa Ha NnomeLleHneTo

CTaTMYHO MHCTaNMpaH enemeHT, He e Bb3MOXHa eeKT1BHA OLeHKa
cbrnacHo I1SO 14644-1

MapkupoBKa 3a cbotetcTeue CE (B. AeKknapauus 3a CbOTBETCTBUE)

cbrnacHo fiupextusara 3a EMC Ha EC

MapkupoBka UKCA (. Aeknapauus 3a CbOTBETCTBUE)

CbrnacHo pasnopendmte Ha O6eanHeHOTo KpancTeo 3a EMC

Mapkuposka KC

KC-EMV

OpobpeHne RCM Mark

c UL us - Listed (OL)
OpraH, nsgasaly ceptudmkatm ULE239998
YKasaHue 3a matepuana CvorsetcTBue ¢ ROHS
Marepwuan Ha TAnoto POLYAMID

PC

LInHKoBa oTAMBKa nog HanAraHe, C HUKENOBO noKputne

Marepuan O-npbcTeH

FPM

[marHocTuka Yypes3 CBeToAnoA

[lnarHocTuka Ha BCEKU MOayN
3axpaHBaHe ToBap
CbCTOAHME Ha BCEKM KaHan

14.02.2025 — 3ana3Bame c1 MpaBoTo Ha NpomeHu - Festo SE & Co. KG




XapaKTtepuctuka

CroiiHoCT

[unarHoctuka 4ype3 BbrpellHa KOMYyHUKaLuua

M3KkniouBaHe ToBap

Kbco Cbep,MHeHme/npeTosapBaHe M3XoA4eH CUrHan
3axpaHBaHe Ha CeH30p KbCO CbeAMHeHMe/HpeTOBapBaHe
CBp‘bXHaI‘Ipe)KeHMe e]'leKTpOHVIKa/CeH30pHI/I efieMeHTn

CBpbXHanpexeHue ToBap

Hucko HanpexeHne eﬂeHTpOHMKa/CeH30pHM enemeHTn

Hucko HanpexeHne Toeap

Bpoii Ha usxoauTe 4
KomyHuKauunoHeH nHtepdeinc, hyHKymA CnctemHa KomyHuKauwms XF10 IN/XF20 OUT
KomyHuKauy1oHeH nHTepdenc, HaurH Ha NpucbeanHaBaHe 2X KynayHr

KOM\/HI/IKaLlMOHeH I/IHTedeeI?IC, TEXHONOIMA Ha NnpnucbegmnHABaHe

M8x1, D-kogupaH cbrnacHo EN 61076-2-114

KomyHuKaunoHeH uHTepdeic, 6poid nontocu/xuna

4

KomyHuKaumoHeH uHTepdeiic, NpoToKon

AP

KomyHWKaunoHeH uHTepdeiic, ekpaHupaHe

na

3axpaHBaHe, hyHKUUA

ENeKTpoHMKa/CEH30PHM eNeMeHTU 1 ToBap, Npubanxasallm

3axpaHBaHe, BUA CBbp3BaHe

Lekep

3axpaHBaHe, TEXHONIOTNA Ha NpucbejnHABaHe

M8x1, A-KoaupaH cbrnacHo EN 61076-2-104

3axpaHBaHe, 6poii nonocK/xuna

4

MpeaaBaHe Ha HanpeXeHNeTo, hyHKUUA

ENeKTpoHMKa/ceH30pH 1 TOBap NMPOXOAHM

I'Ipep,aBaHe Ha HanpexeHneTo, Ha4MH Ha NpucbegnHABaHe

KynnyHr

I'IpeﬂaBaHe Ha HanpexeHneTo, TeEXHONOrnaA 3a npucbegnHaBaHe

M8x1, A-KoaupaH cbrnacHo EN 61076-2-104

MpenaBaHe Ha HanpexeHwue, 6poii nomocyu/xuna

4

YKasaHve OTHOCHO pa6OTHOTO HanpexeHune

Heob6xoaumo 3axpaHBaHe SELV/PELV
[la ce cbbnioaaBa cnafaHeTo Ha HanpeXeHneTo

HomuHanHo pabotHo HanpexeHune DC ToBap

24V

[Jonyctumu konebaHus Ha HanpeXeHeTo ToBap +25%
HomuHanHo paboTtHo HanpexeHue DC EneKTpoHMKa/ceH30pHM 24V
eneMeHTH

[Jonyctumu konebaHus Ha HaNPEXEHNETO eNIeKTPOHUKA/CEH30PHM +25%

eNneMeHTn

Makc. 3axpaHBaHe

2 x 4 A (Heob6x0aMM e BbHLIEH npeanasuten)

BbrpelwHa KOHCymaLumsa Ha TOK Npy HOMUHANHO pa60THO HanpexeHune
EJ'IeKTpOHVIKa/CeH30pHVI eNnemMeHTn

no npuHumn 35 mA

BbTpelHa KoHCyMayus Ha TOK Npy HOMUHANHO paboTHO HanpexeHue
ToBap

no npuHymn 10 mA

Cb3paBaHe Ha MOCT NPU NPeKbCBaHe Ha Mpexara 10 mcek
3awwuTa ot HenpaemaHa NOAAPHOCT Aa
EnexTpnyecko npucbeanHaBaHe Bxog, GyHKymMs Lndpos Bxoa
EneKTpnyecKo npucbeanHaBaHe BXog, BUA CBbp3BaHe 2X KynayHr

EnekTpnyecko npucbeanHaABaHe BXOL, TEXHONOMMA Ha NpUCbeanuHABaHe

M12x1 A-koampaH cbrnacHo EN 61076-2-101

EnexTpuyecko npucbeanHaBaHe Bxod, 6poit nonocu/xuna

5

Bpoit Bxopose

4

XapaKTepucTuka Ha BxojoBete

cbrnacHo IEC 61131-2, Tvn 3

HWBO Ha npeBKAloYBaHe

CurHan 0: <=5V
CurHan 1: >=11V

Jlorvka Ha npeBKftoYBaHe, BXOAOBE

PNP (nonoxutenHo npeskntoYBaHe)
2-nMpOBOAHWNKOBU ceH30pu cbrnacHo IEC 61131-2
3-NPOBOAHMKOBU CeH30pu cbrnacHo IEC 61131-2

Bpeme 3a ctabunusmnpaHe Ha Bxoaa 0,1 ms
3 ms
10 ms
20 ms
3awuTa c npeanasuTenn Ha BxogoseTe (KbCo CbeAMHEHE) BBTPELLEH eIeKTPOHEH Npeana3sutes Ha BCEKN MOAYN
Makc. cymapeH TOK Ha BXOAOBEeTe Ha eiuH Moayn 1.8A
PaspensHe Ha noTeHUManuTe Ha BXOLOBETe KaHan - KaHan He
PaspensHe Ha noTeHyManuTe Ha BXOLOBETe KaHan - BbTpellHa na

KOMYHUKaUunAa

Enektpuyecko npucbeauHaBaHe U3xoa, GyHKUMS

M3xopn undpos

14.02.2025 — 3ana3Bame c1 MpaBoTo Ha NpomeHu - Festo SE & Co. KG




XapaKTtepuctuka

CroiiHoCT

EﬂeKTpMHeCKO npucbegnHABaHe U3XoA, BU CBbP3BaHe

2X KynayHr

EneKTquecuo npucbegnHABaHe U3Xo4, TEXHONOMNA Ha NpucbeanHABaHe

M12x1 A-koaupaH cbrnacHo EN 61076-2-101

EneKkTpuyecko npucbeauHaBaHe U3xoa, 6poi nontocu/xuna

5

XapaKTepMCTMKM Ha usxoaure

cbrnacHo IEC 61131-2, Tvn 0,5

Nlorvka Ha npeBKI0YBaHE N3xoau

PNP (nonoxutenHo npesKkNo4YBaHe)

3auwura ¢ npegnasuteny Ha usxoaute (KbCo CbeguHeHwe)

BbTpeLWeH eIeKTPOHEH npeanasnTen 3a BCEKU KaHan

3abaBsHe Ha n3xoaa npu omnyeH Toeap

lpomsaHa Ha curHana 0->1: < 200 ps
lpomsaHa Ha curHana 1->0: < 200 ps

MakKc. cymapeH TOK U3XOAM Ha eAuH MOAyN 2A
PaspensiHe Ha NoTEHLUMANUTe Ha U3XOAMTE KaHan - KaHan He
PaspensHe Ha noTeHUManuTe U3X0AM Ha KaHan - BTpeLLHa KOMyHUKauus |aa
Makc. 3axpaHBaHe Ha BCEKU KaHan 0,5A

14.02.2025 — 3ana3Bame c1 MpaBoTo Ha NpomeHu - Festo SE & Co. KG




